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УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичного обсуждения 
проекта муниципального нормативного правового акта

Настоящим отдел жилищно-коммунального хозяйства Администрации Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области уведомляет о проведении публичного обсуждения проекта муниципального нормативного правового акта: 
[bookmark: _Hlk80261498][bookmark: _GoBack]Решение совета депутатов Лодейнопольского городского поселения «Об утверждении правил благоустройства территории Лодейнопольского городского поселения»
Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта: отдел жилищно-коммунального хозяйства Администрации Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области
Срок проведения публичного обсуждения: С 06.12.2023 по 21.12.2023 включительно.
[bookmark: _Hlk149823535]Проект муниципального нормативного правового акта, пояснительная записка к нему, опросный лист размещены на официальном портале для размещения сведений о проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов в Ленинградской области в сети «Интернет» (www.regulation.lenreg.ru).
Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес: ogkhlp@mail.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме опросного листа.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: заведующий отдела жилищно-коммунального хозяйства Администрации Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области – Тарелкин Сергей Владимирович, телефон 8 (81364) 22-630, рабочее время: понедельник – пятница 8:30-17:30.

Прилагаемые к уведомлению документы:
1. Проект муниципального нормативного правового акта.
2. Опросный лист.
3. Пояснительная записка.

	В период публичного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои замечания и предложения по данному проекту муниципального нормативного правового акта.

	





Заведующий отделом жилищно-коммунального
 хозяйства Администрации Лодейнопольского
 муниципального района Ленинградской  области                                          С.В. Тарелкин

